



DUNAKALÁSZ KÖRNYEZETVÉDŐ ÉS VÁROSSZÉPÍTŐ LOKÁLPATRIÓTA EGYESÜLET

Tisztújító Közgyűlési MEGHÍVÓ

Kedves Tagtársam!

Ezúton hívlak meg a Dunakalász Környezetvédő és Városszépítő Lokálpatrióta Egyesület **tisztújító közgyűlésére.**

A tisztújító közgyűlés összehívása az egyesület Alapszabálya szerint van szükség. Az elnökség megbízatása az alakuláskor 1 évre szól, 2022. október 30-án lejár. Tájékoztatlak továbbá arról, hogy a titkári feladatokat egy évre elvállaló Hegedűs Tímea nem szeretné a titkári teendőket tovább ellátni.

A három tagból álló vezetőség megválasztása az alapszabály szerint a továbbiakban három évre lehetséges. A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik az egyesület legfontosabb döntéseinek meghozatala. Kérlek Téged, hogy a közgyűlésen lehetőségeid szerint aktívan vegyél részt, ezzel is erősítve az egyesület működését.

A tisztújításig az Elnökség ügyvezető elnökségként látja el a feladatait.

A közgyűlést a veszélyhelyzetre vonatkozó hatályos szabályok betartásával tartjuk meg. A Meghívó kiküldésének napján nincs érvényben olyan rendelkezés, amely különös intézkedést igényelne.

A közgyűlés helye: 2011 Budakalász, Ponty utca 10., az egyesület székhelye

A közgyűlés ideje: 2022. december 10. 9.00 óra

A közgyűlés napirendi pontjai:

1. Határozatképesség megállapítása
2. Jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása
3. Levezető elnök megválasztása
4. Az Elnökség beszámolója az alakulás óta eltelt időszakról
5. Ajánlások a vezető tisztségviselőkre
6. A vezető tisztségviselők megválasztása
7. Egyebek

A napirendi pontokhoz az előterjesztések anyagait és a beérkezett javaslatokat a Tisztújító Közgyűlést megelőzően e-mailben megküldjük.

Az egyesület alapszabálya alapján:

Az egyesület közgyűlése nyilvános.

A tisztújító közgyűlés határozatképes, ha az egyesület tagjainak több mint a fele jelen van, illetve megbízással képviselteti magát. Határozatképtelenség esetén – azonos napirendi pontokkal – 30 perccel későbbi időpontra az eredetivel azonos helyszínen összehívott újabb tisztújító közgyűlés a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes.

A közgyűlés határozatait egyszerű többséggel, nyílt szavazással hozza meg.

Jelen meghívó – a meghirdetett időpontban határozatképtelen tisztújító közgyűlés esetén – a 30 perccel későbbi tisztújító közgyűlésre is vonatkozik.

Az Alapszabály szerint a tag a tisztújító közgyűlésen a szavazati jogát személyesen vagy megbízólevéllel meghatalmazott más tag útján is gyakorolhatja. Az így megbízott, őt képviselő tag részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában (2 tanú) írásba kell foglalni és azt a tisztújító közgyűlés levezető elnökének a tisztújító közgyűlés kezdetén átadni.

Tájékoztatunk, hogy a *Meghívó* kézbesítésétől számított 5 napon belül elektronikus levélben az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérheted, annak indoklásával.

Kérem egyúttal, hogy a Közgyűlést megelőzően az elnökségi tagokra (elnök, alelnök, titkár) 5 napon belül **tegyél javaslatot!** A javaslatod az info@dunakalasz.hu címre küldd el! A javaslat tartalmazza a jelölt tag nevét, címét, elérhetőségét!

A Közgyűlést követően lehetőséget biztosítunk a **2023. évi tagdíj** befizetésére.

Budakalász, 2022. november 23.

Az egyesület elnöksége nevében, tisztelettel:


Malárik Attila
elnök